COMUNE DI FIUMINATA

Provincia di Macerata

COPIA DI DETERMINAZIONE DEL SERVIZIO: LAVORI PUBBLICI -URBANISTICA

N.63 DEL 16-03-18

Oggetto: LIQUIDAZIONE DI SPESE PREVENTIVAMENTE IMPEGNATE PER ACQUISTO/FORNITURA DI CONGLOMERATO BITUMINOSO (TIPO A FREDDO SFUSO ED EMULSIONE) - DITTA ADRIATICA ASFALTI SRL UNIPERSONALE DI MONTELABBATE (PU)

L'anno duemiladiciotto il giorno sedici del mese di marzo, nella Sede Comunale, nel proprio ufficio.

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO

- Visto il ricorso, da parte dell'Ente, allo strumento di acquisto O.d.A. (ordine diretto di acquisto) del Mercato Elettronico della Pubblica Amministrazione (ME.PA.) ai sensi dell'articolo 1, comma 450 della legge 296/2006 e s.m.i. e della legge 135/2012 e s.m.i.;
- Vista la determina di settore n° **37** del **01.02.2018**, con la quale è stata affidata alla Ditta ADRIATICA ASFALTI SRL UNIPERSONALE con sede in Montelabbate (PU) la fornitura di specifiche quantità di conglomerato bituminoso tipo "a freddo" e tipo "liquido" per la manutenzione/sistemazione delle strade comunali con fondo in asfalto (150 q.li conglomerato tipo freddo €./q.le 8,50– 2,00 q.li conglomerato tipo liquido €./q.le 75,00), il tutto dietro il corrispettivo di **€. 1.425,00**+Iva 22 % (Tot. €. 1.738,50);
- Visto che la Ditta fornitrice ADRIATICA ASFALTI SRL UNIPERSONALE di Montelabbate (PU) ha già provveduto alla consegna del materiale in parola nelle quantità indicate nel documento di trasporto n. 000208 del 12.02.2018 e che di seguito si riportano:
 - **149,00 q.li** di conglomerato tipo a freddo (pertanto, con variazione di 1 q.le rispetto alla quantità oggetto dell'impegno di spesa assunto dall'Ente= q.li 149,00 x €./q.le 8,50= €. **1.266,50**+Iva Tot. €. **1.545,13**);
 - **2,00 q.li** conglomerato tipo liquido (Prezzo q.li 2,00 x €./q.le 75,00= **€. 150,00**+Iva Tot. **€. 183,00**);
- Vista la Fattura elettronica n. 0-000043 del 28.02.2018 della Ditta ADRIATICA ASFALTI SRL UNIPERSONALE di Montelabbate (PU), assunta al protocollo comunale n. 1285 del 15.03.2018, per un importo di € 1.416,50+Iva al 22% (Tot. € 1.728,13);
- Visto il D.L. 12 novembre 2010 n.187, convertito nella legge 17 dicembre 2010, n.217, recante "Misure urgenti in materia di sicurezza Tracciabilità dei flussi finanziari";
- Visto il Codice Identificativo Gara contrassegnato all'appalto di fornitura in questione <u>n.</u> <u>Z9821FD187</u>;

- Visto inoltre, in materia di regolarità contributiva, il DURC On Line della Ditta ADRIATICA ASFALTI SRL UNIPERSONALE con sede in Montelabbate (PU), con il quale si attesta la regolarità previdenziale e contributiva della Ditta in questione con scadenza validità al 22.06.2018;
- Per le motivazioni sopra esposte:

DETERMINA

- Di dare atto che la premessa forma parte integrale e sostanziale del presente provvedimento;
- Di liquidare, a saldo di ogni suo avere, a favore della Ditta ADRIATICA ASFALTI SRL UNIPERSONALE con sede in Via Lunga sn 61025 Montelabbate (PU) P.Iva 02395270412, la somma complessiva di € 1.416,50+Iva al 22% (Tot. € 1.728,13), quale compenso relativo alla fornitura di conglomerato bituminoso tipo "a freddo" e tipo "liquido" per la manutenzione di alcune strade comunali, relativa all'anno 2018 (CIG n. Z9821FD187 da riportare nel mandato di pagamento);
- Di imputare la spesa complessiva lorda di € 1.728,13 nel capitolo n. 2008 del bilancio di previsione 2018 in corso di predisposizione che presenterà adeguato stanziamento;
- Di trasmettere il presente atto al Responsabile del Servizio Ragioneria per il proseguo dell'iter procedurale.

Visto attestante la regolarità dell'istruttoria.

IL RESPONSABILE DEL PROCEDIMENTO

F.to

Il presente atto viene sottoscritto dal responsabile del servizio.

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO

F.to MASSACCI LORENZO

Sul presente provvedimento, appone il VISTO DI REGOLARITA' CONTABILE ATTESTANE LA COPERTURA FINANZIARIA ai sensi dell'art. 151 comma 4 del D.Lgs. 267/00;

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO FIANZIARIO F.to AURELI SABATINO

Li, 16-03-18

Della suddetta determinazione viene iniziata oggi la pubblicazione all'Albo Pretorio per 15 gg. consecutivi.

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO

Li 16-03-2018

F.toMASSACCI LORENZO

Si attesta che la presente determinazione é stata pubblicata all'Albo Pretorio per 15 gg. consecutivi dal 16-03-018 al 31-03-018

Li 01-04-18

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO F.to MASSACCI LORENZO

E' COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO MASSACCI LORENZO

Li 16-03-2018